



MINISTÉRIO DA
CULTURA



EDITAL 003 de 2024 – LEI Nº195/2022

“LEI PAULO GUSTAVO”

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE DO SUL

Retificação da lista de inscritos e aprovados do edital das Demais Áreas culturais publicados nos dias 14 e 26 de Junho de 2024, respectivamente.

A Sra. Diretora do Departamento de Cultura e Turismo usando de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação sobre os **INSCRITOS** e **APROVADOS** do edital, referente à Lei Paulo Gustavo nº 195/2022.

Onde se lê:

Simone Aparecida

Leia-se:

Simone Aparecida Anadão Sabiá

Vargem Grande do Sul, 27 de Junho de 2024

Diretora de Cultura e Turismo
Márcia Aparecida Ribeiro Iared